
MUNICIPALIDAD DE ANTUCO 

SECRETARíA MUNICIPAL 


ACTA SESiÓN ORDINARIA Nº 35 

CONCEJO MUNICIPAL DE ANTUCO 


En Antuco, siendo las 09:40 horas del día viernes 10 de junio 2022, se lleva a efecto la 35 0 

Sesión Ordinaria del Concejo Municipal de Antuco, en el salón Municipal. 

La Sesión es presidida bajo la Presidencia del Concejal Mauricio Saldías Parra, quien procede 
a abrir la Sesión en nombre de Dios, y da la bienvenida a los Concejales presentes, señores/a: 
Ramón Águila Espinoza, Claudio Solar Jara, Elba Issi Saldías, Carlos López Ovalle y Nelson Isla 
Vilche. 

Actúa como Secretario y Ministro de Fe del Concejo Municipal, el Secretario Municipal Sr. 
Claudio Panes Garrido. 

Concurren los siguientes funcionarios: Director de Secplan, don Diego Díaz Rebolledo. 
Encargado de la transmisión de la sesión, don Francisco Vera Cáceres y don Luis López Oliva. 

La sesión se regirá por la siguiente tabla de materias a tratar: 

1.- Lectura del Acta anterior. 

2.- Lectura y análisis de correspondencia. 

3.- Pronunciamiento para aprobación de Bases de Proyectos FRI L: 


• Mejoramiento "Plaza los Quillayes, comuna de Antuco". 

• Construcción de "Centro Comunitario de Rehabilitación Antuco". 

• Construcción de Parque "Acogida al visitante en Villa Las Rosas" 
4.- Solicitud de certificado de costos de operación y mantención del proyecto "Construcción de 

Parque de Acogida al Visitante en Villa Los Canelos, Antuco~l. 

5.- Cuenta Sr. Alcalde. 
6.- Cuenta Sres. Concejales. 
7. 	 Puntos varios. 

DESARROLLO DE LA SESiÓN. 

l.- LECTURA Y APROBACiÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

El Presidente solicita la aprobación del acta anterior. Producida la votación el resultado es el 
siguiente: 

Conclusión y acuerdo. 
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ACUERDO N° 176 /22.- El Concejo Municipal por unanimidad de sus integrantes, da por 
aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria N° 34, efectuada el día 03.06.2022. 

11.- LECTURA Y ANÁLISIS DE CORRESPONDENCIA. 

Despachada: 

- Ofic. N° 334 de fecha 09.06.2022, mediante el cual se cita a Sesión Ordinaria N° 35 del Concejo 
Municipal de Antuco, para el día 10 de junio a las 09:30 horas, en el salón Municipal. 

Recibida: 

Oficio Ord. N° 058 de fecha 06 .06.2022, mediante el cual el Director de Secplan, don Diego Díaz 
Rebolledo, informa y solicita aprobación de Bases de proyectos FRIL. Fondos FNDR. 

Carta de fecha 03.06.2022, direccionada por la Presidenta de la Junta de Vecinos Nueva Oriente 
de Villa las Rosas, donde solicita colaboración solidaria. Se entrega a cada Concejal copia de 
carta. 

111.- PRONUNCIAMIENTO PARA APROBACiÓN DE BASES DE PROYECTOS FRIL: 

El Director de Secplan, don Diego Díaz Rebolledo explica cada uno de los proyectos FRIL para el 
análisis y aprobación de Bases, y solicitud de certificado de costos de Operación y Mantención 
para Construcción de Parque de acogida al visitante del sector de Villa los Canelos. Agrega que 
el Gobierno Regional ha colaborado con la revisión de las Bases de Licitación. Dice que los 
plazos de ejecución de los proyectos son de tres meses y la garantía asociada de seriedad de la 
oferta es de 300 mil pesos. Garantía de cumplimiento de contrato y correcta ejecución de la obra, 
ambas por un 10%. 

Luego se refiere a los criterios de evaluación de la licitación, señalando los porcentajes de cada 
ítems. 

Sobre el punto, El Sr. Saldías, señala que, la ponderación para el ítem de precio lo considera 
muy bajo. Solicita tener en consideración para las próximas licitaciones. 

Sobre el punto el Sr. Díaz señala que realizará las consultas para invertir los porcentajes en 
futuras licitaciones. 

Se producen algunas interrogantes, que son respondida por el funcionario de Secplan. 
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• Concejal Claudio Solar Jara. 

En primer lugar, el Concejal acusa recibo de la Auditoria Operativa N° 2 de fecha 07. de mayo de 
2022, direccionada por el Director de Control Interno. El Concejal manifiesta que esperará a que 
esté presente el Alcalde en la próxima sesión para oficiar el tema a la Contraloría General de la 
República. 

Sobre el punto, se produce un intercambio de opiniones entre los concejales, en relación a las 
distintas presentaciones que ha realizado el Director de Control. 

Cumplido el propósito de la sesión, el Presidente agradece la asistencia y participación de los 
presentes, lueg procede a levantar la sesión , cuando son las 10:25 horas. 

Ausente por asistir a reunión Gob. Regional 

MIGUEL ABUTER LEÓN 
PRESIDENTE 

CPG/cpg.. 
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